EAA®OMHXANIKH I
3n XEIPA AXKHXEQN

Aoknon 1: I'ewotatikéc Tdoelg

Na vToA0YIGTOVV 01 KATOKOPLEES Kot 0ptlOVTIEC OAKES Kot EVEPYES TAGELS GTO LEGOV KOOE
€00LPIKNG OTPMOONG.
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Aocknon 2: Evepydg Tdon pe EMQUVELOK ETQOPTION

210 Zyfua 3.10 mapovoidlovtal 1 50K TOUT Kot 0L IOIOTITEG TOV £6APOVE. LTV EMUPAVELL
TOV €3GQOVLEC emPAIAETOL EKTETANEVT] OMOOMOPOT emipoption 60 kPa kot m otdBun tov
VOPoPOpoL opilovta eivar 1.2 m K&t and TV dve empdvelo ¢ tAvog. ['veton n mapadoyn 6Tt
TO OTPOUO TAVOG Eival TANPOG KopeoUEVo. Na Tpocdloplotel 1 KataKkOpuen evepyds TAGT OV
opa o€ onpeio 1 m wévo amd T dempdvelo 1A/ Ppdyov.
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Aocknon 3: l'ewoeTaTikég TdGELG
1) No ektiundei 0 GLVTELEGTNC UNBEVIKNG TAEVPIKNG Tapapopemong Ko otnv dpytho, ov n

opiovtia ol Taon o€ Pabog 10m givar ico pe on=147kPa.
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Aoknon 4: Kataokev emyopotog
éva  emiyopo ovtokivnrodpopov. H mokvomta  tov

[Ipékertor vo  KOTOOKELOOTEL
SLUTVKVOREVOL VAKOD Oa ivar 2.10 Mg/m3. Ta e181ké Bépn tov £dapdv etvou:

Apyog: y=20kN/m’
Appog: ¥ =19.5kN /m®
Na mpocdiopiotel 1 katakdpLen evepyds Taomn ota onueion A kot By tig akdriovbeg

ouvOnKeg:
(i) apykd, Tpwv and v tomoBETNON TOV EMYDUATOC,
(if) petd v TomobETnoN TOL EMYDUATOG.
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Ancvinon: ov4’=20, 120 kPa: o,5'=49.5, 152 kPa



